

OTVORENOST

UNIRI

50 GODINA UNIRI / DIES

INOVATIVNO/NOVO

IZLOŽBA

PREDAVANJE

SIMPOZIJ/KONGRES

NATJECANJE/KVIZ

RADIONICA

KONFERENCIJA

LJETNA ŠKOLA

OBLJETNICA

PROMOCIJA/PREDSTAVLJANJE KNJIGE

DANI FAKULTETA/STUDIJA/ZAKLADE/...

DANI (MANIFESTACIJA)

FESTIVAL

MOISE

RENOST

50 GODINA
SVEUČILIŠTA U RIJECI
390 GODINA VISOKOG
OBRAZOVANJA U RIJECI

DOGAĐAJ	DATUM	SASTAVNICA/OPIS
ODVEDIMO CUBETTA NA PUT	21/1/23	FAKULTET ZA MATEMATIKU Radionica naziva Odvedimo Cubetta na put namijenjena je djeci predškolskog uzrasta i nižih razreda osnovne škole, a cilj joj je približiti važnost i primjenu programiranja uz osnovne matematičke operacije. Zanimljivom igrom navođenja Cubetta djeca će programirati bez upotrebe računala.
DAN STUDIJA LOGOPEDIJE	27/1/23	STUDIJ LOGOPEDIJE Obilježavanje Dana studija Logopedija.
RIJEKA TEHNOLOGIJE	30/1–4/2/23	Manifestacija koja promovira i popularizira tehničke i prirodne znanosti prezentacijom izvanrednih recentnih tehnoloških postignuća u Rijeci, a namijenjena je učenicima, studentima i građanima Rijeke.
SCICAFFE	1/23	MEDICINSKI FAKULTET Science Café nastao je kao ideja o mjestu na kojem će studenti, djelatnici fakulteta ili građani Rijeke uz zanimljiv film ili prezentaciju o odabranoj tematici, najčešće znanstvenog tipa, moći međusobno i s predavačem, stručnjakom, raspravljati i saznati nešto novo o znanstvenim zanimljivostima i problematikama.

DOGAĐAJ	DATUM	SASTAVNICA/OPIS
TOURISM OUT OF THE BOX	1/2/23	FAKULTET ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU Tourism out of the Box mjesečni su susreti za studente i alumne Fakulteta koje organizira Regionalni centar kompetentnosti Ugostiteljske škole Opatija sa svojim partnerima, Znanstveno-tehnologijskim parkom d. o. o., Fakultetom za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu te Udrugom diplomiranih studenata FMTU-a Opatija. Osnovni je cilj razmjena iskustava i korisnih informacija između postojećih poduzetnika i onih koji to žele postati.
DAN OTVORENIH LABORATORIJA TEHNIČKOG FAKULTETA	2–3/2/23	TEHNIČKI FAKULTET Za vrijeme manifestacije Dani otvorenih laboratorija učenici srednjih škola upoznat će se s Tehničkim fakultetom, njegovim laboratorijima i suvremenom opremom koja se koristi u nastavi te pri izradi studentskih projekata i radova. Učenicima će se predstaviti i RITEH studentski timovi koji svojim uspjesima na natjecanjima doprinose međunarodnoj prepoznatljivosti Tehničkog fakulteta.
BOOST CAMP GRADRI 2023	4/2/23	GRAĐEVINSKI FAKULTET Jednodnevni kamp za prijavljene učenike srednjih škola koji se sastoji od prezentacije studija, panel-diskusije alumna na temu tijeka karijere nakon završetka studija i kako izgledaju poslovi koje su obavljali i koje obavljaju, zanimljivih radionica u laboratorijima, ručka uz druženje i razmjenu iskustava sa sadašnjim studentima.
KOJA JE ULOGA UMJETNIČKIH I HUMANISTIČKIH SVEUČILIŠTA U EUROPI? REFLEKSIJA SA SVEUČILIŠTA SORBONNE NOUVELLE	14/2/23 PALAČA ŠEĆERANE	UNIRI Predavanje rektora Sveučilišta Sorbonne Nouvelle Jamil Jean-Marc Dakhlija. Sorbonne Nouvelle nova je članica YUFE Europskog sveučilišta. Tom prigodom rektorici Snježani Prijić-Samaržija bit će uručen ordena viteza Chevalier dans l'Ordre National du Mérite, koji dodjeljuje predsjednik Emmanuel Macron.
PROMOCIJA ZBORNIKA RADOVA XXV	14/2/23	GRAĐEVINSKI FAKULTET Ovogodišnje izdanje Zbornika radova Građevinskog fakulteta u Rijeci, knjiga XXV, prati dosadašnji dvodijelni format – izdanje se sastoji od dijela sa znanstvenim i stručnim radovima te Fakultetskog godišnjaka u kojem su navedeni događaji koji su obilježili aktivnosti Fakulteta u 2022. godini.
DAN OTVORENIH VRATA FMTU-A	16/2/23	FAKULTET ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU
YUFE TOWN HALL 2023	15–17/2/23 KAMPUS	UNIRI Sveučilište u Rijeci domaćin je godišnjeg okupljanja predstavnika svih YUFE sveučilišta, prilikom kojeg dolaze i rektori/predsjednici svih deset europskih sveučilišta kako bi razgovarali u budućnosti Europskih sveučilišta.
RAPIDE: SMISLENE INOVACIJE U OBRAZOVANJU	24/2/23	Završna konferencija Erasmus+ projekta RAPIDE.
RIJEKA PSIHOLOGIJE	20–26/2/23	Rijeka psihologije provodi se u okviru Tjedna psihologije koji se obilježava na nacionalnoj razini s ciljem prikaza različitih mogućnosti pomoću kojih psiholozi i psihologinje mogu pridonijeti poboljšanju kvalitete života pojedinca i zajednice.
DANI FAKULTETA DENTALNE MEDICINE	28/2–4/3/23	FAKULTET DENTALNE MEDICINE Obilježavanje Dana Fakulteta dentalne medicine.
SCICAFFE	2/23	MEDICINSKI FAKULTET Science Café nastao je kao ideja o mjestu na kojem će studenti, djelatnici fakulteta ili građani Rijeke uz zanimljiv film ili prezentaciju o odabranoj tematici, najčešće znanstvenog tipa, moći međusobno i s predavačem, stručnjakom, raspravljati i saznati nešto novo o znanstvenim zanimljivostima i problematikama.

DOGADAJ	DATUM	SASTAVNICA/OPIS
SVEČANA AKADEMIJA POVODOM OBILJEŽAVANJA 50 GODINA STUDIJSKOG PROGRAMA DENTALNA MEDICINA NA SVEUČILIŠTU U RIJECI	2/3/23	FAKULTET DENTALNE MEDICINE Svečana akademija povodom obilježavanja 50 godina studijskog programa Dentalna medicina na Sveučilištu u Rijeci.
INFORMATIVNI DAN DIPLOMSKIH STUDIJA	2/3/23	FAKULTET ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU Informativni dan tijekom kojeg se predstavljaju diplomski studiji fakulteta svim zainteresiranim studentima.
PREDSTAVLJANJE KNJIGE: STANDARDNI OPERATIVNI POSTUPCI U ZDRAVSTVENOJ NJEZI HKMS	6/3/23	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA Predstavljanje knjige pri Fakultetu zdravstvenih studija uz predstavnike HKMS-a, autore i recenzente knjige.
OBILJEŽAVANJE EUROPSKOG DANA LOGOPEDIJE	6/3/23	STUDIJ LOGOPEDIJE Povodom obilježavanja Europskog dana logopedije održat će se simpozij za predškolske ustanove.
TOURISM OUT OF THE BOX	7/3/23	FAKULTET ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU Tourism out of the Box mjesečni su susreti za studente i alumne Fakulteta koje organizira Regionalni centar kompetentnosti Ugostiteljske škole Opatija sa svojim partnerima, Znanstveno-tehnolojskim parkom d. o. o., Fakultetom za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu te Udrugom diplomiranih studenata FMTU-a Opatija. Osnovni je cilj razmjena iskustava i korisnih informacija između postojećih poduzetnika i onih koji to žele postati.
UMJETNA INTELIGENCIJA U LIJEČENJU ŠEĆERNE BOLESTI TIP 1	10/3/23	MEDICINSKI FAKULTET U radnom dijelu skupa sudjelovat će eminentni vodeći stručnjaci svjetskog renomea iz Hrvatske (predstavnicu iz svih kliničkih bolničkih centara) i Slovenije (predstavnicu University Hospital Centre, Ljubljana), specijalisti iz područja pedijatrijske endokrinologije te internisti endokrinolozi. Ova bolest, koja zahvaća sve širu populaciju, poznata kolokvijalno i kao „tihu ubojica“, definitivno po svom javnozdravstvenom značaju zauzima važan prostor u znanstvenim i stručnim promišljanjima, analizama i istraživanjima kliničkih stanja gdje u suglasju s drugim područjima ekspertiza, posebno onih iz STEM područja, stremi k razvijanju rješenja koje pacijentima i oboljelima može omogućiti što funkcionalniji i kvalitetniji život i rad u zajednici u kojoj oni žive i rade.
DAN KARIJERA	10/3/23	FAKULTET ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU Dan karijera organizira se s ciljem jačanja kompetencija za upravljanje karijerom kod studenata i alumna Fakulteta, informiranja o potrebama na tržištu rada te povezivanja s poslodavcima. U okviru dana karijera planirana je provedba različitih informativnih i edukativnih aktivnosti.
PREDSTAVLJANJE ZNANSTVENE MONOGRAFIJE DOC. DR. SC. MAJE OPAŠIĆ OD ADAMA I EVE DO SUDNJEGA DANA: O HRVATSKIM BIBLIJSKIM FRAZEMIMA, POSLOVICAMA I IZREKAMA	10–17/3/23	UČITELJSKI FAKULTET Predstavljanje knjige održat će se povodom Mjeseca hrvatskoga jezika. U predstavljanju će sudjelovati ravnatelj Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje dr. sc. Željko Jozić kao predstavnik izdavača knjige, urednica knjige dr. sc. Mirjana Ornić Novosel, recenzentica knjige i autorica.
TJEDAN MOZGA U RIJECI	12/3–18/3/23	MEDICINSKI FAKULTET Kampanja poznata u svijetu kao Brain Awareness Week, provodi se u Hrvatskoj u ožujku pod nazivom Tjedan mozga. Cilj je upoznati širu javnost našeg grada sa značenjem istraživanja mozga u 21. stoljeću (stoljeću uma). Aktivnosti su usmjerene svim uzrastima i razinama školske sprema, od rane školske dobi do sveučilišta. Naglasak je stavljen na interdisciplinarni i integrirani način obrade izabranih tema za koje smatramo da su interesantne široj javnosti.
9. DANI FAKULTETA ZDRAVSTVENIH STUDIJA SVEUČILIŠTA U RIJECI	13/3/2023.	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci svečano obilježava svoje dane brojnim predavanjima, znanstvenim tribinama i radionicama.
MEDUNARODNI DAN MATEMATIKE (PI DAN)	14/3/23	FAKULTET ZA MATEMATIKU
ROAR	16–23/3/23 RIJEKA	UNIRI Višednevni festival koji temu rodne ravnopravnosti i jednakosti promiče filmom, predstavom i dijalogom, a otkazuje jedino neravnopravnost.
ZNANSTVENA BAŠTINA AUSTRO-UGARSKIH ARKTIČKIH EKSPEDICIJA 1872.–1874. I 1882–1883. GODINE I KLIMATSKE PROMJENE DANAS	17/3/23 KAMPUS	DRUŠTVO MATEMATIČARA I FIZIČARA Predavanje Miljenka Smokvine o klimatskim promjenama danas, ekspediciji brodom Admiraal Tegetthoff te prvoj međunarodnoj polarnoj godini u povodu 150. obljetnice otkrića Zemlje Franje Josipa.
DAN DAROVITIH UČENIKA NA FAKULTETU ZA MATEMATIKU	21/3/23	FAKULTET ZA MATEMATIKU
REVISITING THE ROLE OF THE UNITED NATIONS IN THE ARCHITECTURE OF INTERNATIONAL LAW	30–31/3/23	PRAVNI FAKULTET Međunarodna konferencija u hibridnom obliku posvećena je znanstvenom djelu prof. emeritusa Vladimira Đ. Degana povodom godišnjice smrti. Na konferenciju su pozvani stručnjaci međunarodnog prava iz Hrvatske i inozemstva. Trajanje konferencije bit će konačno određeno s obzirom na broj sudionika.
PRVA MEĐUNARODNA KONFERENCIJA O POUČAVANJU I UČENJU U MEDICINSKOM OBRAZOVANJU TE PRVI SIMPOZIJ O BUDUĆIM LIJEČNICIMA KOJI OBRAZUJU SVIJET	30/3–2/4/23	MEDICINSKI FAKULTET Medicinski fakultet u Rijeci, Texas Tech University Health Sciences Center El Paso (USA), Hrvatska liječnička komora, Sveučilište u Rijeci i Klinički bolnički centar Rijeka organiziraju međunarodnu konferenciju First International Conference on Teaching and Learning in Medical Education, u sklopu koje će biti održan i satelitski simpozij First International Student Symposium on Future Doctors Educating the World. Konferencija je namijenjena medicinskim i drugim edukatorima u zdravstvenoj profesiji, upravama, studentima medicine i drugih studija u području zdravstvene profesije, specijalizantima, administratorima i svima koji sudjeluju u medicinskoj edukaciji.
VEČER KOREJSKOG FILMA / K-BEAUTY RADIONICE	3/23	UNIRI U okviru riječke podružnice Instituta za učenje korejskog jezika (King Sejong Institute Rijeka), a s ciljem promocije korejskog jezika i korejske kulture, gošće iz Republike Koreje održat će posebne događaje u sklopu kojih će svi zainteresirani naučiti više o korejskom jeziku, kulturi i običajima.
SCICAFFE	3/23	MEDICINSKI FAKULTET Science Café nastao je kao ideja o mjestu na kojem će studenti, djelatnici fakulteta ili građani Rijeke uz zanimljiv film ili prezentaciju o odabranoj tematici, najčešće znanstvenog tipa, moći međusobno i s predavačem, stručnjakom, raspravljati i saznati nešto novo o znanstvenim zanimljivostima i problematikama.

DOGAĐAJ	DATUM	SASTAVNICA/OPIS
DANI ZDRAVLJA	3–7/4/23	MEDICINSKI FAKULTET Akcija „Dani zdravlja“ obuhvaća akcije mjerenja krvnog tlaka i glukoze u krvi na raznim lokacijama grada Rijeke tijekom pet dana u travnju.
DAN KARIJERA PFRI	5/4/23	POMORSKI FAKULTET Nazočnost tvrtki, institucija, udruga i subjekata iz javne i državne uprave iz područja pomorstva, čiji su profil zapošljavanja i djelatnosti prilagođeni svim smjerovima Pomorskog fakulteta. Studentima se omogućava informiranje o tržištu rada na jednom mjestu. Izlagači se upoznaju s potencijalnim djelatnicima, ali i programima i opremom Fakulteta.
20 GODINA ZAKLADE UNIRI	10–24/4/23	ZAKLADA SVEUČILIŠTA U RIJECI Panel–izložba koja će biti postavljena na Korzu i kojom će se predstaviti nagradeni mladi UNIRI znanstvenici.
RASTEM	12/4/23	STUDIJ POLITEHNIKE Završna konferencija projekta RASTEM.
GOSTUJUĆA IZLOŽBA STUDENATA PEDAGOŠKE FAKULTETE U MARIBORU, SLOVENIJA	17/4–15/5/23	UČITELJSKI FAKULTET Tijekom proljeća održat će se izložba likovnih uradaka studenata s Pedagoške fakultete u Mariboru, kao dio kontinuiranih aktivnosti suradnje između dvaju fakulteta.
IMPULS FESTIVAL 10 RIJEKA	17–23/4/23	UNIRI SKC I SURADNICI Klupski boutique festival koji spaja gradske lokacije s misijom promocije dobre glazbe i urbane kulture. Događanja koja se odvijaju tijekom trajanja festivala različitim medijima tematiziraju glazbu, a sve u duhu slogana festivala – glazba je svugdje.
AKTIVNO SURADNIČKO UČENJE	18–24/4/23	UČITELJSKI FAKULTET Ciljevi učenja i poučavanja u suvremenom odgojno–obrazovnom procesu usmjereni su otkrivanju spoznaja i produktivnoj primjeni znanja te istraživačkom radu. Tijekom predavanja značaj će se pridati suradničkom učenju uz korištenje strategija i nastavnih metoda koje potiču aktivno učenje učenika u poticajnom okruženju za učenje.
EUROPEAN FORUM: FUTURE FOR UNIVERSITIES	19–20/4/23	UNIRI Sveučilišta i poslovni sektor partneri su u razvoju kompetencija budućnosti. Sveučilište u Rijeci i grupacija Lürssen zajednički organiziraju konferenciju na kojoj će se raspraviti kako stvaranje inovacijskih ekosustava proširuje blagostanje zajednica.
29. MEĐUNARODNO SAVJETOVANJE PRAVNIKA PETAR SIMONETTI (VLASNIŠTVO– OBVEZE– POSTUPAK)	19–21/4/23	PRAVNI FAKULTET
SIMPOZIJ POVODOM SVJETSKOG DANA GLASA	21/4/23	STUDIJ LOGOPEDIJE Prigodnim znanstvenim simpozijem u organizaciji studija Logopedija Sveučilišta u Rijeci, Zavoda za audiologiju i fonijatriju Kliničkog bolničkog centra Rijeka i Edukacijsko–rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu obilježiti će se Svjetski dan glasa.
12. STUDENTSKI KONGRES NEUROZNANOSTI – NEURI 2023	21–23/4/23	NeuRi je stručno–znanstveni kongres namijenjen studentima medicine, psihologije kao i studentima srodnih biomedicinskih smjerova, ali i svim studentima zainteresiranima za područje neuroznanosti. Kongres je tematski vezan za područje neuroznanosti te pod motom „Edukacija & Iskustvo“ sudionicima pruža priliku da u pravom kongresnom okruženju izlože svoje radove pred kolegama i profesorima.
IZLOŽBA FOTOGRAFIJE	24/4/23	GRAĐEVINSKI FAKULTET Izložba fotografija na temu građevinarstva. Otvaranje izložbe u sklopu Festivala znanosti, a na kojoj se izlažu fotografije studenata, djelatnika i alumna izabrane na prethodnom natječaju.
ZAUSTAVLJANJE IZUMIRANJA RISA U HRVATSKOJ – PODRŽAVA LI DRUŠTVO OPSTANAK VELIKOG PREDATORA	24/4/23	UDRUGA ZA RAZVOJ VISOKOG ŠKOLSTVA UNIVERSITAS U OKVIRU FESTIVALA ZNANOSTI Predavanje će održati izv. prof. dr. sc. Magda Sindičić, Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, koordinatorica provedbe LIFE Lynx projekta u Hrvatskoj.
FESTIVAL ZNANOSTI	24–30/4/23	Manifestacija kojoj je cilj popularizacija i približavanje znanosti građanima, prvenstveno djeci i mladim ljudima. Brojne aktivnosti održavat će se na različitim lokacijama u Rijeci, a gotovo sve sastavnice Sveučilišta u Rijeci sudjeluju u provođenju programa.
PREDSTAVLJANJE KNJIGE MODERN CHALLENGES IN EDUCATION (SUVRREMENI IZAZOVI U OBRAZOVANJU)	25/4/23	UČITELJSKI FAKULTET Predstavljanje znanstvene monografije Modern challenges in education, urednica prof. dr. sc. Lidije Vujičić, izv. prof. dr. sc. Petre Pejić Papak i prof. dr. sc. Tatjana Devjak. Znanstvena monografija rezultat je suradnje Centra za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci i Pedagoškog fakulteta Sveučilišta u Ljubljani. O knjizi će uz urednice i recenzentice govoriti i pojedini autori, predstavnici dviju suradničkih institucija.
OTVORENI DAN I NATJECANJE TETRAGON	25/4/23	Otvoreni dan i natjecanje „Tetragon“ organiziraju Fakultet za matematiku, Fakultet za fiziku, Fakultet za informatiku i digitalne tehnologije te Odjel za biotehnologiju.
20 GODINA ZAKLADE UNIRI	26/4–26/5/23	ZAKLADA SVEUČILIŠTA U RIJECI Panel–izložba koja će biti postavljena na Kampusu, a kojom će se predstaviti nagradeni mladi UNIRI znanstvenici.
PRVA ZNANSTVENA TRIBINA KATEDRE ZA PRIMALJSTVO FAKULTETA ZDRAVSTVENIH STUDIJA SVEUČILIŠTA U RIJECI U 2023. GODINI	28/4/23	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA Povodom obilježavanja Međunarodnog dana primalja održat će se znanstvena tribina pod naslovom Ususret Međunarodnom danu primalja – koliko smo daleko od Europe.
SCICAFFE	4/23	MEDICINSKI FAKULTET Science Café nastao je kao ideja o mjestu na kojem će studenti, djelatnici fakulteta ili građani Rijeke uz zanimljiv film ili prezentaciju o odabranoj tematici, najčešće znanstvenog tipa, moći međusobno i s predavačem, stručnjakom, raspravljati i saznati nešto novo o znanstvenim zanimljivostima i problematikama.

DOGAĐAJ	DATUM	SASTAVNICA/OPIS
15 GODINA LEKTORATA ZA MAKEDONSKI JEZIK	10–12/5/23	FILOZOFSKI FAKULTET 15 godina Lektorata za makedonski jezik Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci obilježiti će se održavanjem nekoliko aktivnosti: izložbom, predstavljanjem monografije te predstavljanjem zbirke prijevoda suvremenih makedonskih bajki.
KVIZ O VIŠEJEZIČNOSTI JEZIKOVA JUHA I JEZIKOLJUBAC	11–29/5/23	FILOZOFSKI FAKULTET Bilingualism Matters@Rijeka, ogranak neprofitne organizacije Bilingualism Matters (sjedište u UK) koji djeluje pri Filozofskom fakultetu u Rijeci, organizira kviz o višejezičnosti; natjecateljskog je karaktera i otvoren svim studentima i djelatnicima Sveučilišta u Rijeci. Sudionici kviza imaju priliku provjeriti i proširiti svoje znanje o višejezičnosti, jezicima svijeta, hrvatskom jeziku i njegovim narječjima, manjinskim jezicima, izmišljenim jezicima i jezicima u književnosti.
JOB.FAIR – SAJAM POSLOVA	12/5/23	TEHNIČKI FAKULTET Manifestacija Job.Fair održat će se na Tehničkom fakultetu u Rijeci. Tada će se vodeće tvrtke koje djeluju u Hrvatskoj predstaviti studentima i zaposlenicima Fakulteta. Cilj je Job.Faira bolje upoznavanje studenata s tržištem rada te povezivanje studenata i gospodarskih subjekata radi suradnje u obliku obavljanja stručne prakse ili zapošljavanja tijekom i nakon studija.
SUVREMENE TEORIJE SESTRINSTVA KAO TEMELJ PROFESIONALNOG IDENTITETA	12/5/23	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA Dana sestrinstva organizirat će se znanstvena tribina.
RIJEČKI DANI BIOETIKE	12–13/5/23	MEDICINSKI FAKULTET Međunarodna konferencija tijekom koje će se raspravljati o suvremenim temama kao što je etika digitalizacije obrazovanja, poučavanje o klimatskim promjenama i zdravlju te načini unapređenja različitim kompetencija studenata zdravstvenih profesija.
16TH BAŠKA GNSS CONFERENCE: TECHNOLOGIES, TECHNIQUES AND APPLICATIONS ACROSS PNT AND THE 3RD WORKSHOP ON SMART, BLUE AND GREEN MARITIME TECHNOLOGIES	14–19/5/23	Međunarodni znanstveni skup o satelitskoj navigaciji uz radionicu o pametnim, plavim i zelenim tehnologijama u pomorstvu, a kojega je Pomorski fakultet glavni organizator. Održava se u Baški na otoku Krku i uz znanstveni je karakter popraćen dodatnim sadržajima i terenskim istraživanjima.
ŽIVOT I DJELO AKADEMIKA DANIELA RUKAVINE	15/5–31/12/23	SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA U svrhu promocije djela i rada akademika Daniela Rukavine predstaviti će se web-stranica koja obuhvaća ostavštinu akademika predanu knjižnici, virtualnu priču kroz objavljenu monografiju te zanimljivost iz života akademika.

DIES ACADEMICUS

DODJELA NAGRADA NAJBOLJIM STUDENTIMA I NASTAVNICIMA	15/5/23 KAMPUS	U sklopu obilježavanja 50. Diesa Academicusa dodjeljuju se Rektorične nagrade najboljim studenticama i studentima Sveučilišta u Rijeci te nagrade za nastavnu izvrsnost koje predstavljaju zbir postignutih uspjeha u radu sa studentima tijekom akademske godine 2021./2022.
JUČER, DANAS, SUTRA	16–24/5/23 KAMPUS	Izložba u povodu 50. obljetnice Sveučilišta u Rijeci. Okom kamere predstavljamo Sveučilište i njegove sastavnice u formatu jučer,danas, sutra.
SVEČANA SJEDNICA SENATA SVEUČILIŠTA U RIJECI POVODOM OBILJEŽAVANJA 50 GODINA SVEUČILIŠTA U RIJECI	17/5/23 EXPORTDRVO	Svečana dodjela počasnih zvanja professor emeritus i professor honoris Sveučilišta u Rijeci i akademskih priznanja izabranim redovitim profesorima u trajnom znanstveno–nastavnom ili umjetničkom zvanju.
DODJELA POČASNIH DOKTORATA		Počasni doktorat, gradus Doctoris Honoris Causa, najviše je priznanje koje Sveučilište u Rijeci dodjeljuje istaknutim znanstvenicima i uglednim javnim osobama za poseban doprinos od trajnog značenja kako Sveučilištu tako i široj društvenoj zajednici u područjima znanstvenog, kulturnog i umjetničkog stvaralaštva.
DODJELA POČASNIH ZVANJA PROFESSOR EMERITUS I PROFESOR HONORIS,	18/5/23 KAMPUS	Svečana dodjela počasnih zvanja professor emeritus i professor honoris Sveučilišta u Rijeci i akademskih priznanja izabranim redovitim profesorima u trajnom znanstveno–nastavnom ili umjetničkom zvanju.
DODJELA POTVRDNICA REDOVITIM PROFESORIMA		
PROMOCIJA DOKTORICA I DOKTORA ZNANOSTI	19/5/23 KAMPUS	Svečana 91. promocija doktorica i doktora znanosti Sveučilišta u Rijeci.

9. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA O INDUSTRIJSKOJ BAŠTINI: INDUSTRIJSKO NASLJEĐE NAKON 1945.	19–20/5/23 KAMPUS	UNIRI Pro Torpedo, udruga za promicanje i očuvanje riječke industrijske baštine, u suradnji s Centrom za industrijsku baštinu Sveučilišta u Rijeci te partnerima organizira konferenciju u sklopu koje će raspravama o značajnim temama iz sfere industrijskog nasljeđa obilježiti dvadeset godina djelovanja Udruge i deset godina djelovanja Sveučilišnog centra.
--	----------------------	---

INTERNATIONAL WEEK AT THE INSTITUTE OF MANAGEMENT 2023.	22–27/5/23	FAKULTET ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU Surha je međunarodnog tjedna unaprijediti i intenzivirati međunarodnu suradnju s drugim institucijama. Program međunarodnog tjedna sastoji se od različitih predavanja, prezentacija i susreta na teme menadžmenta, organizacije i poduzetništva. Međunarodni tjedan otvoren je za akademsko i nenastavno osoblje.
---	------------	--

DAN FAKULTETA ZA FIZIKU	24/5/23	FAKULTET ZA FIZIKU
-------------------------	---------	---------------------------

TIFFANY STERN, SHAKESPEARE INSTITUTE, STRATFORD-UPON-AVON (UK): ŠEKSPIRIJANSKI GLUMCI	25/5/23 RIJEKA	UNIRI Predavanje vodeće međunarodne stručnjakinje za englesko renesansno kazalište povodom 400. godišnjice prvog izdanja sabranih djela Williama Shakespearea koja su 1623. godine u Londonu, nakon autorove smrti, priredili njegovi suradnici glumci. Predstaviti će jedan od najvrjednijih dramskih opusa iz perspektive onih koji su mu na kazališnim daskama prvi udahnuili život.
---	-------------------	---

TOURISM IN SOUTHERN AND EASTERN EUROPE – TOSEE2023: ENGAGEMENT & EMPOWERMENT: A PATH TOWARD SUSTAINABLE TOURISM	25–27/5/23	FAKULTET ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU Multidisciplinarna konferencija tijekom koje se raspravlja o različitim konceptima osnaživanja i angažmana implementiranih u kontekstu održivog turizma. Konferencija okuplja stručnjake i dionike iz akademskog i neakademskog svijeta.
---	------------	--

NEUROLOGOPEDSKA ŠKOLA	26/5/23	STUDIJ LOGOPEDIJE Simpozij Neurologopedska škola, organizira Klinički bolnički centar Rijeka u suradnji sa studijem Logopedija.
-----------------------	---------	---

VAŽNOST MEDIJSKE PISMENOSTI U VREMENU DRUŠTVENIH MREŽA I UMJETNE INTELIGENCIJE	26/5/23 KAMPUS, RIJEKA	UNIRI U suradnji s Agencijom za elektroničke medije na Sveučilištu u Rijeci održat će se konferencija o važnosti medijske pismenosti danas. Time će se obilježiti završetak projekta Dani medijske pismenosti koji vode Agencija za elektroničke medije i UNICEF pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i Ministarstva znanosti i obrazovanja. Cilj projekta je osvijestiti javnost o važnosti medijske pismenosti te u konačnici razviti edukacijsku podršku za medijsko obrazovanje.
--	------------------------------	---

KONCERT KOMORNOG ORKESTRA SVEUČILIŠTA U GRAZU I TEHNIČKOG SVEUČILIŠTA U GRAZU	27/5/23 RIJEKA	UNIRI Zajednički komorni orkestar Sveučilišta u Grazu i Tehničkog sveučilišta u Grazu održat će koncert u Rijeci. Svi su članovi orkestra volonteri, a čine ga studenti, diplomanti i sveučilišni profesori. Riječkoj publici predstaviti će opsežan repertoar djela u rasponu od bečkog klasicizma i francuskog romantizma do ruske baletne literature i suvremenih skladbi.
---	-------------------	---

STUDENT DAY FESTIVAL	29/5/-4/6/23 KAMPUS, RIJEKA	UNIRI Student Day Festival najveće je studentsko događanje u regiji, prvi put održano 2010. godine. SDF donosi program ispunjen kulturnim, edukativnim, sportskim, zabavnim, glazbenim i znanstvenim sadržajima.
----------------------	-----------------------------------	--

SINIŠA MALEŠEVIĆ, UNIVERSITY COLLEGE DUBLIN: ZAŠTO SE LJUDI (NE) BORE?	31/5/23 KAMPUS	UNIRI Predavanje sociologa Siniše Maleševića povodom izlaska njegove knjige Why Humans Fight? (Cambridge University Press, 2022) koja se bavi vječnim pitanjem – što uzrokuje nasilje među ljudima? Nakon predavanja predviđena je tribina s gostima vezana za temu uzroka sukoba među ljudima i načinima izbjegavanja sukoba.
--	-------------------	--

PREDAVANJE ZASLUŽNE PROFESORICE DENISE PILATO (EASTERN MICHIGAN UNIVERSITY, SAD): TECHNOLOGY, GENDER AND ADVERTISING	5/23	FILOZOFSKI FAKULTET
--	------	----------------------------

20 GODINA ZAKLADE SVEUČILIŠTA U RIJECI	5/23	ZAKLADA SVEUČILIŠTA U RIJECI
--	------	-------------------------------------

ŽIVOT I DJELO AKADEMIKA DANIELA RUKAVINE	5–12/23	SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA U svrhu promocije djela i rada akademika Daniela Rukavine predstaviti će se web-stranica koja obuhvaća ostavštinu akademika predanu knjižnici, virtualnu priču kroz objavljenu monografiju te zanimljivost iz života akademika.
--	---------	---

SCICAFFE	5/23	MEDICINSKI FAKULTET Science Café nastao je kao ideja o mjestu na kojem će studenti, djelatnici fakulteta ili građani Rijeke uz zanimljiv film ili prezentaciju o odabranoj tematici, najčešće znanstvenog tipa, moći međusobno i s predavačem, stručnjakom, raspravljati i saznati nešto novo o znanstvenim zanimljivostima i problematikama.
----------	------	---

DOGAĐAJ	DATUM	SASTAVNICA/OPIS
2. ZNANSTVENA TRIBINA S RADIONICOM KATEDRE ZA PRIMALJSTVO FAKULTETA ZDRAVSTVENIH STUDIJA SVEUČILIŠTA U RIJECI U 2023. GODINI	2/6/23	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA Znanstvena tribina s radionicom praktičnih vještina pod naslovom: Manualna perinealna protekcija i razdori međice / kirurško zbrinjavanje epiziotomije i razdora međice I. i II. Stupnja.
SVJETLA KAMPUSA	2/6/23 KAMPUS	UNIRI Svjetlosna izložba Jučer, danas, sutra o Sveučilištu kroz spektar svjetlosti.
PHILIP KITCHER, JOHN DEWEY PROFESSOR EMERITUS OF PHILOSOPHY, COLUMBIA UNIVERSITY (SAD): NAPREDAK U ZNANOSTIMA – I U UMJETNOSTI	5/6/23 REKTORAT	UNIRI Phillip Kitcher jedan je od najpoznatijih svjetskih filozofa znanosti koji promišlja kakva treba biti znanost i obrazovanje u demokratskom svijetu. Tom prilikom bit će mu dodijeljeno počasno zvanje professor honoris Sveučilišta u Rijeci.
7. RIJEČKI DAN SPORTSKOG PRAVA, POLITIKA U SPORTU I SPORTSKE DIPLOMACIJE	6/6/23	PRAVNI FAKULTET Tradicionalna međunarodna konferencija koja se održava u sklopu aktivnosti EU Sports Law, Policy & Diplomacy Jean Monnet Chair.
STUDENTSKA FIUMANKA	6–8/6/23	
SCIENCE, VALUES, AND DEMOCRACY	6–8/6/23 PALAČA MOISE	UNIRI Mladi će istraživači s Philipom Kitcherom istraživati ulogu sveučilišta i obrazovanja u demokratskom svijetu, ali i kakvo treba biti obrazovanje budućnosti.
UNAPRJEĐENJE PRAVIČNOSTI I UKLJUČIVOSTI VISOKOG OBRAZOVANJA U HRVATSKOJ: PREPORUKE ZA JAVNE POLITIKE	7/6/23 KAMPUS	UNIVERSITAS Održati će se okrugli stol o preporukama za javne politike o unaprjeđenju pravičnosti i uključivosti visokog obrazovanja u Hrvatskoj. Cilj je okruglog stola okupiti ključne aktore iz sustava visokog obrazovanja kako bismo raspravili preporuke nastale u okviru ovog projekta koje će uoči samog okruglog stola biti i javno objavljene.
OBLJETNICE ISUSOVACA U RIJECI	9/6/23 GRADSKA VIJEĆNICA	FILOZOFSKI FAKULTET U organizaciji Katedre za umjetnost ranog novog vijeka, Odsjeka za povijest umjetnosti uz podršku Riječke nadbiskupije i Grada organizira se javno predavanje o značaju isusovaca za riječko područje.
SJEDNICA REGISTARSKOG ODBORA EQAR-A	29–30/6/23 REKTORAT	UNIRI EQAR je organizacija koja vodi registar agencija nadležnih za osiguravanje kvalitete koje zadovoljavaju Europske standarde za osiguravanje kvalitete u visokom obrazovanju. RegistarSKI odbor EQAR-a zadužen je za odlučivanje o odobravanju registracije prijavljenih agencija, na temelju izvješća o njihovoj vanjskoj evaluaciji. Na sastanku u Rijeci okupit će se svi članovi RegistarSKOG odbora, te će se održati prijenos ovlasti sa starog saziva RegistarSKOG odbora (2021.–2023.) na novi saziv (2023.–2025.).
DAN GRAĐEVINSKOG FAKULTETA	30/6/23	GRAĐEVINSKI FAKULTET
SAJAM STUDENTSKIH RADOVA	6/23	UNIRI SKC
70. OBLJETNICA STUDIJA POLITEHNIKE	6/23	STUDIJ POLITEHNIKE Obilježavanje 70. obljetnice studija Politehnike.
SCICAFFE	6/23	MEDICINSKI FAKULTET Science Café nastao je kao ideja o mjestu na kojem će studenti, djelatnici fakulteta ili građani Rijeke uz zanimljiv film ili prezentaciju o odabranoj tematici, najčešće znanstvenog tipa, moći međusobno i s predavačem, stručnjakom, raspravljati i saznati nešto novo o znanstvenim zanimljivostima i problematikama.

DOGAĐAJ

DATUM

SASTAVNICA/OPIS

RIJEKA CONFERENCE ON COMBINATORIAL OBJECTS AND THEIR APPLICATIONS (RICCOTA2023)

3–7/7/23

FAKULTET ZA MATEMATIKU

Konferencija će se održati u sklopu Uspostavnog istraživačkog HRZZ projekta – Galoisove geometrije i koherentne konfiguracije.

MEĐUNARODNI LJETNI INSTITUT O PREVENCIJI RODNO UVJETOVANOG NASILJA U OBRAZOVANJU: PERSPEKTIVE U TEORIJI I PRAKSI

3–7/7/23
KAMPUS

CENTAR ZA NAPREDNE STUDIJE JUGOISTOČNE EUROPE, SVEUČILIŠTE U RIJECI; GRAD RIJEKA; SOCIAL JUSTICE EDUCATION I CENTRE FOR MEDIA, CULTURE AND EDUCATION, ONTARIO INSTITUTE FOR STUDIES IN EDUCATION, UNIVERSITY OF TORONTO

Međunarodni ljetni institut fokusira se na važnost osmišljavanja i provođenja učinkovitih programa prevencije seksualnog i rodno-uvjetovanog nasilja u obrazovanju. Poseban naglasak stavlja se na međunarodne i komparativne perspektive u ovoj tematici čija je važnost prepoznata na globalnoj razini. Institut će se usredotočiti na prevenciju nasilja u multikulturalnim i multietničkim društvima, oslanjajući se na intersekciju postsocijalističke, postkolonijalne i teorije socijalne pravde gdje se prevencija seksualnog i rodnog nasilja shvaća u odnosu na strukturne, kulturne, društvene i bihevioralne čimbenike.

LJETNA ŠKOLA ANATOMIJE

3–7/7/23

MEDICINSKI FAKULTET

Ljetna škola anatomije za srednjoškolce koji žele naučiti više o ljudskom tijelu.

DAN ALUMNI ČLANOVA

5/7/23

GRAĐEVINSKI FAKULTET

Dan alumni članova organizira se svake godine u srpnju za sve alumni članove Građevinskog fakulteta u Rijeci. U sklopu tog događanja organiziraju se 1 do 2 pozvana predavanja naših alumni članova o nekoj aktualnoj temi, te se članovi informiraju oko provedenih ili budućih događanja tijekom aktualne godine. Nakon predavanja organizirano je druženje alumni članova uz prigodni domjenak i muziku.

KONFERENCIJA STUDENATA GRAĐEVINE GRAĐEVINARI

6–9/7/23

GRAĐEVINSKI FAKULTET

2. Međunarodna konferencija studenata građevine tijekom koje se predstavljaju građevinske firme i njihovi projekti, te stručnjaci održavaju predavanja iz područja građevine.

4TH ANNUAL CONFERENCE OF COST ACTION CA18108

11–14/7/23

FAKULTET ZA FIZIKU

Godišnja konferencija koju organizira COST Action CA18108 s ciljem povezivanja istraživača kvantne gravitacije iz različitih zajednica (teoretičari, fenomenolozi i eksperimentalci gama-zraka, neutrina, kozmičkih zraka i gravitacijskih valova).

COMFAS SUMMER SCHOOL ON FASCISM, ANTISEMITISM AND THE HOLOCAUST: THEORY, METHODOLOGY, AND CASE STUDIES

12/7/23

UNIRI

U svijetu prijatni za demokraciju i rastu autoritarnih režima, istraživanje povijesti i studije fašizma predstavljaju prostore borbe za očuvanje sloboda. Javno predavanje uz razgovor za građane održat će dr. sc. Constantin Iordachi s Central European University (predsjednik COMFAS-a).

ULOGA NASTAVNIKA I (MEĐU) PROFESIONALNE SURADNJE U INTEGRACIJI MIGRANATA U ŠKOLSKU ZAJEDNICU: PRIMJERI IZ MEĐUNARODNOG ISTRAŽIVANJA TEAMS – ŠKOTSKA, ŠVEDSKA I FINSKA

12/7/23
KAMPUS

ODSJEK ZA PEDAGOGIJU FILOZOFSKOG FAKULTETA U RIJECI I UNIRI

Javno predavanje gostujuće predavačice dr. sc. Nataše Pantić sa sveučilišta u Edinburghu, koja je ujedno i direktorica sveučilišnog centra Centre for Research in Education Inclusion and Diversity. U okviru projekta "Teaching that Matters for Migrant Integration: Levers of Integration in Scotland, Finland and Sweden" kolegica će održati javno predavanje o integraciji migranata u (visokoškolski) obrazovni sustav Škotske, Finske i Švedske. Više o projektu može se saznati putem [mrežne poveznice](#).

DOGAĐAJ

STUDENTSKA LICA PLATKA

DATUM

19/8/23

SASTAVNICA/OPIS

Studentsko športsko društvo Nautilus u suradnji s Društvom sportske rekreacije Kvarner od 2018. godine organizira sportske aktivnosti za studente na Platku. Studenti i studentice imaju na raspolaganju nekoliko sportskih aktivnosti: košarka, odbojka, nogomet i uvijek popularni (još uvijek ne toliko poznati) sport disc golf.

DOGAĐAJ	DATUM	SASTAVNICA/OPIS
7. REKTORSKI FORUM JUGOISTOČNE EUROPE I ZAPADNOG BALKANA	4–5/9/23 REKTORAT	UNIRI Rektorski forum okuplja 27 sveučilišta iz regije, a posvećen je unaprjeđenju suradnje među sveučilištima i jačanju glasa akademskih institucija u ovom dijelu Europe.
JEAN MONNET EU SPORTS LAW, POLICY & DIPLOMACY RIJEKA SUMMER SCHOOL	4–9/9/23	PRAVNI FAKULTET Riječ je o novom, trećem po redu izdanju Ljetne škole, koja se po drugi puta organizira u sklopu Sports Law, Policy & Diplomacy Jean Monnet Chair. Ljetna je škola ujedno i akreditirani program cjeloživotnog obrazovanja s 4 ECTS boda te se izvodi u hibridnom modelu.
RITEH BLOCKCHAIN TEAM	7–8/9/23	TEHNIČKI FAKULTET 2nd RBT Symposium on Blockchain Technologies drugo je izdanje simpozija o blockchain tehnologijama koji organizira udruga studenata Tehničkog fakulteta u Rijeci Riteh Blockchain Team s ciljem izobrazbe studenata i šire publike o blockchain tehnologijama i njihovoj ulozi u zaštiti osobnih podataka korisnika, sigurnosti računalnih sustava i općenito doprinosu transparentnosti i integritetu digitalnog društva.
SVJETSKI DAN FIZIOTERAPIJE	8/9/23	U sklopu Svjetskog dana fizioterapije održat će se javnoznanstvena tribina na temu Limfedem kao i radionica kompresivne terapije.
DAN DOKTORANADA	14/9/23	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU Dan doktoranada održava se svake dvije godine i osim djelatnika Odjela, prezentacijama i sudjelovanjem, uključeni su doktorandi svih partnerskih institucija te također i mentori kao dio znanstvene komisije koja evaluira prezentacije i sudjeluje u diskusiji.
10 GODINA ZNANSTVENO–TEHNOLOGIJSKOG PARKA SVEUČILIŠTA U RIJECI	15/9/23	STEP RI ZNANSTVENO–TEHNOLOGIJSKI PARK
BIG BANG CAMP	16–20/9/23 STEPRI	STEP RI ZNANSTVENO–TEHNOLOGIJSKI PARK
CARING SCIENCE INTERNATIONAL COLLABORATIVE (CSIC)	18/9/23	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA Konferencija međunarodnih zdravstvenih istraživanja.
7TH RIJEKA FORUM ON NEURODEGENERATIVE DISEASES: MECHANISTIC THERAPIES –HYPE OR HOPE?	19–20/9/23	MEDICINSKI FAKULTET Forum o neurodegenerativnim bolestima održava se 7. godinu zaredom u organizaciji Klinike za neurologiju KBC–a Rijeka, Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci i Društva za neurodegenerativne bolesti, uz podršku HAZU–a i EAN–a (European Academy of Neurology). Na forumu će sudjelovati poznati svjetski i hrvatski stručnjaci sa zanimljivim predavanjima iz područja neurodegenerativnih bolesti, kandidati za Nobelovu nagradu te će raspravljati o temama iz neuroznanosti. Predavanja će biti zanimljiva kliničarima, ali i bazičnim istraživačima te studentima medicine.
INTERNATIONAL CONFERENCE ON HIGHLY FLEXIBLE SLENDER STRUCTURES	25–29/9/23	GRAĐEVINSKI FAKULTET fss.uniri.hr
LSST@EUROPE 5: TOWARDS LSST SCIENCE, TOGETHER!	25–29/9/23	FAKULTET ZA FIZIKU Konferencija LSST@Europe najvažniji je događaj kolaboracije, a koji okuplja astronome i astrofizičare kako bi se potakla i razvila suradnja te unaprijedila znanost povezana s LSST–om i analizom velike količine podataka.
JUČER, DANAS, SUTRA	27/9–11/10/23 RIJEKA	Panel izložba na Korzu u povodu 50. obljetnice Sveučilišta u Rijeci. Okom kamere predstavljamo Sveučilište i njegove sastavnice te se prisjećamo trenutka iza nas.
5. SJEVERNOJADRANSKI ZNANSTVENI KOLOKVIJ – AKTUALNE PRAVNE TEME	28–29/9/23	Na Pravnom fakultetu u Rijeci već se godinama održava Sjevernojadranski znanstveni kolokvij – aktualne pravne teme / Giornata di studio del Nord Adriatico – temi giuridici di attualità na talijanskom jeziku u okviru kojeg predavanja drže hrvatski, talijanski i slovenski pravni znanstvenici i stručnjaci.
RIBROO – KAMP ZA BRUCOŠE 2023.	28–1/10/23 KAMPUS, PLATAK	SZSUR Kamp je osmišljen kao edukativno druženje svih studenata prve godine na Sveučilištu u Rijeci na kojemu će brucoši, kroz druženje sa studentima viših godina studija svoga fakulteta, imati priliku saznati sve što im treba da uspješno krenu u svijet studiranja.
NOĆ ISTRAŽIVAČA	29/9/23 EXPORTDRVO	ZNANOST Europska noć istraživača europska je javna i medijska manifestacija kojoj je cilj promicanje istraživačkih karijera, a namijenjena je mladima i njihovim obiteljima.
ANGAŽMAN U ZAJEDNICI	9/23 KAMPUS, PALAČA MOISE	REGIJA U svojem desetogodišnjem radu Centar za napredne studije jugoistočne Europe provodi znanstveno–istraživačke i stručne aktivnosti u području društvenih i humanističkih znanosti, arhitekture i urbanizma s ciljem poticanja angažmana Sveučilišta, znanstvenika i koncepta aktivnog građanstva. Festival će predavanjima i susretima u zajednicama promovirati koncept Sveučilišta kao promotora demokratskih vrijednosti i regionalnog angažmana.
PROMOCIJA KNJIGE PREFERENCIJSKI KURIKULUM	9/23	STUDIJ POLITEHNIKE Promocija knjige autora Damira Purkovića pod nazivom Preferencijski kurikulum.
ZNANSTVENA TRIBINA I RADIONICA KOMPRESIVNE TERAPIJE (LIMFEDEM)	9/23	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA U sklopu Svjetskog dana fizioterapije održat će se javnoznanstvena tribina na temu Limfedem kao i radionica kompresivne terapije.
SCICAFFE	9/23	MEDICINSKI FAKULTET Science Café nastao je kao ideja o mjestu na kojem će studenti, djelatnici fakulteta ili građani Rijeke uz zanimljiv film ili prezentaciju o odabranoj tematici, najčešće znanstvenog tipa, moći međusobno i s predavačem, stručnjakom, raspravljati i saznati nešto novo o znanstvenim zanimljivostima i problematikama.

DOGAĐAJ	DATUM	SASTAVNICA/OPIS
50 GODINA PRAVNOG STUDIJA U RIJECI	2/10/23	PRAVNI FAKULTET Na svečanu sjednicu pozvat će se predstavnici pravosuđa, uprave i gospodarstva s kojima fakultet uspješno surađuje, podijelit će se zahvalnice i povelje zaslužnim pojedincima i na taj način obilježiti 50. obljetnica. Budući da će u to vrijeme biti nova uprava, bit će to i prilika da se predstave programi i planovi.
8TH INTERNATIONAL SCIENTIFIC CONFERENCE PETAR ŠARČEVIĆ	5–6/10/23	PRAVNI FAKULTET 8. izdanje Međunarodne znanstvene konferencije posvećeno je temi prava i regulacije kulturne baštine, a domaći i inozemni stručnjaci raspravljat će o pravnim aspektima materijalne i nematerijalne baštine te otuđenih umjetnina.
10 GODINA STUDENTSKOG KULTURNOG CENTRA	13–21/10/23	STUDENTSKI KULTURNI CENTAR Izložba povodom 10 godina i popratni program.
RIJEČKI IDENTITET: GOSPODARSKI, POVIJESNI, JEZIČNI I KULTURNI ODJECI POVODOM 150. OBLJETNICE IZGRADNJE ŽELJEZNIČKIH PRUGA RIJEKA–KARLOVAC I RIJEKA–PIVKA	23/10/23	GRAD RIJEKA, UNIRI (FILOZOFSKI FAKULTET, GRAĐEVINSKI FAKULTET, CENTAR ZA INDUSTRIJSKU BAŠTINU), ZAVOD ZA POVIJESNE I DRUŠTVENE ZNANOSTI HAZU U RIJECI (PODRUČNA JEDINICA U PULI) Ove godine se obilježava sto i pedeset godina od službenog otvaranja željezničkih pruga Rijeka–Karlovac i Rijeka–Pivka, veza koje su omogućile spajanje Rijeke i regije s obližnjim željezničkim čvorištima, sa širim austrijskim i ugarskim zaleđem i općenito Srednjom Europom. organizira se interdisciplinarni znanstveno–stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem pod nazivom: Riječki identitet: gospodarski, povijesni, jezični i kulturni odjeci povodom 150. obljetnice izgradnje željezničkih pruga Rijeka–Karlovac i Rijeka–Pivka.
SEDMI ADRIATECH2023	23–27/10/23	GRAĐEVINSKI FAKULTET Osnovni je cilj izložbe približiti inovacije akademskoj zajednici, uvažavajući aktivnosti koje provodi Nacionalno inovacijsko vijeće, kojim uz ministra gospodarstva supredsjedava ministar znanosti. U svim europskim dokumentima povezuju se istraživanja i inovacije te razrađuje trokut znanja između obrazovanja, istraživanja i inovacija što čini temelj za postizanje sinergijskih učinaka ulaganja u znanost i inovacije iz nacionalnih, regionalnih i međunarodnih fondova.
DAN UČITELJSKOG FAKULTETA	26/10/23	UČITELJSKI FAKULTET
75. OBLJETNICA SVEUČILIŠNE KNJIŽNICE RIJEKA	10/23	SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA RIJEKA
OBIJLJEŽAVANJE MJESECA DISLEKSIJE	10/23	STUDIJ LOGOPEDIJE Prigodno predavanje, aktivnosti osvještavanja javnosti.
OTVORENA VRATA REKTORATA	10/23 REKTORAT	UNIRI Nakon obnove zgrade Rektorat se otvara za posjetitelje koji će imati priliku sudjelovati u vođenoj izložbi / novom stalnom postavu Rektorata. U sklopu Otvorenih vrata organizira se druženje sa susjedima i posjetiteljima.
PROMOCIJA MONOGRAFIJE SVEUČILIŠTA U RIJECI	10/23 KAMPUS	TRADICIJA
UNIRI CAREER DAYS	10/23 KAMPUS	UNIRI UNIRI Career Days organiziraju se s ciljem jačanja kompetencija za upravljanje karijerom kod studenata i alumnijskih svih sastavnica riječkog sveučilišta, informiranja o potrebama na tržištu rada te povezivanja s poslodavcima.
MAPA BEZ NAZIVA	6/23 KAMPUS	UNIRI Mapa u nastajanju je početak jedne izložbe koja još uvijek nema naslov. Naslov će nastati kasnije. Prirodno, spontano, kako se njezin sadržaj bude gradio. Iako trenutno nepoznat, uvijek na savršeno odabranim lokacijama.
PROMOCIJA LEKSIKONA REKTORA, PROREKTORA, DEKANA I PROČELNIKA ODJELA SVEUČILIŠTA U RIJECI	10/23 KAMPUS	UNIRI
DAVID SCOTT KASTAN, GEORGE M. BODMAN PROFESSOR EMERITUS OF ENGLISH, SVEUČILIŠTE YALE (SAD)	10/23	BAŠTINA Povodom 400 godina od prve objave Shakespeareovih djela, vodeći američki šekspirolog održat će predavanje...
OTVARANJE ŽILAVOG KAMPUSA	10/23 KAMPUS	UNIRI DeltaLab predstavlja rezultat transformacije čestice Z1 na Kampusu u skladu s načelima žilavosti, hibridnosti i ponovnog korištenja materijala. Kampus–Z1 inovira se kao mjesto druženja, rekreacije i razmjene ideja.
SLATKO I SLANO	10/23 SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA RIJEKA	UNIRI Otvaranje studentskog kluba Slatko i Slano u prostoru Sveučilišne knjižnice Rijeka kao mjesta druženja, učenja i studentskih aktivnosti.
SCICAFFE	10/23	MEDICINSKI FAKULTET Science Café nastao je kao ideja o mjestu na kojem će studenti, djelatnici fakulteta ili građani Rijeke uz zanimljiv film ili prezentaciju o odabranoj tematici, najčešće znanstvenog tipa, moći međusobno i s predavačem, stručnjakom, raspravljati i saznati nešto novo o znanstvenim zanimljivostima i problematikama.

DOGAĐAJ

DATUM

SASTAVNICA/OPIS

10TH INTERNATIONAL
CONFERENCE ON MARINE
TECHNOLOGY IN MEMORIAM
OF THE ACADEMICIAN ZLATKO
WINKLER

9–10/11/23

TEHNIČKI FAKULTET

Tehnički fakultetu u Rijeci uz suorganizatore, Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Fakultet za pomorstvo i promet Sveučilišta u Ljubljani i Udruge za proučavanje i razvoj pomorstva, organizira znanstveni međunarodni skup IX. Savjetovanje o morskoj tehnologiji – in memoriam akademiku Zlatku Winkleru uz pokroviteljstvo Znanstvenog vijeće za pomorstvo Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti – Razred za tehničke znanosti.

STIFF 10

22–26/11/23

UNIRI SKC I SURADNICI

Međunarodni studentski filmski festival (Student International Film Festival) predstavlja najbolje od svjetske recentne filmske produkcije studentskog i debitantskog filma. Uz glavni filmski program, festival ima bogat popratni program događanja, razgovora i druženja.

SCICAFFE

11/23

MEDICINSKI FAKULTET

Science Café nastao je kao ideja o mjestu na kojem će studenti, djelatnici fakulteta ili građani Rijeke uz zanimljiv film ili prezentaciju o odabranoj tematici, najčešće znanstvenog tipa, moći međusobno i s predavačem, stručnjakom, raspravljati i saznati nešto novo o znanstvenim zanimljivostima i problematikama.

DOGAĐAJ	DATUM	SASTAVNICA/OPIS
RIDOC 2023: RIJEKA DOCTORAL CONFERENCE	1/12/23	PRAVNI FAKULTET Međunarodna konferencija namijenjena studentima doktorskih studija s naglaskom na teme iz područja prava.
DAN MEDICINSKOG FAKULTETA	4–8/12/23	MEDICINSKI FAKULTET 68 godina Medicinskog fakulteta u Rijeci.
DAN POMORSKOG FAKULTETA	6/12/23	POMORSKI FAKULTET
SCICAFFE	12/23	MEDICINSKI FAKULTET Science Café nastao je kao ideja o mjestu na kojem će studenti, djelatnici fakulteta ili građani Rijeke uz zanimljiv film ili prezentaciju o odabranoj tematici, najčešće znanstvenog tipa, moći međusobno i s predavačem, stručnjakom, raspravljati i saznati nešto novo o znanstvenim zanimljivostima i problematikama.